

# «Эти удивительные камни!»

В последние дни уходящего года нам с детьми старшей группы посчастливилось посетить выставку минералов «Самоцветы России». Выставку открыли в Кулундинской технической библиотеке. В свою очередь я хочу передать вам ту частичку энергии, которой мы подзарядились вместе с детьми.

Экспозиция, представленная на выставке, включает в себя образцы, собранные из разных уголков мира. Разнообразие стран впечатляет, но что особо радует, большую часть коллекции занимают богатства недр Алтайского края. Цветовые переливы камней поразили своей красотой! Ребята познакомились с геологом Валентиной Коноплевой. Она рассказала детям, что геологи – это люди, которые путешествуют по разным местам и изучают недра земли. Глубоко под землей ищут они полезные ископаемые, работают в лабораториях по изучению их свойств. Работа у геологов труда. Им приходится жить в палатках и готовить пищу на костре. Сейчас им, конечно, помогают научные приборы и разные машины. Но все равно приходится проходить пешком сотни километров, выбираться на горы с тяжелыми рюкзаками за спиной. В рюкзаках специальные молотки, чтобы отбивать куски крепкой горной пор-

ды. Иногда земные сокровища таятся в глубоких пещерах. И туда тоже спускаются геологи! Геолог должен быть сильным и смелым, уметь находить дорогу по карте и компасу. И ешё геолог должен быть верным другом. Вот такая это работа!

На выставке можно фотографировать экспонаты, а некоторые можно подержать в руках. Мы благодарим Валентину Ефимовну за познавательную лекцию об удивительной жизни минералов и за подарок «Коллекции минералов и горных пород». И отдельно хотим поблагодарить Тамару Львову. Она рассказала о многих тайнах камней, которые в руках умелых мастеровоживают и превращаются в замечательные предметы и украшения.

Е. КОРИНЕВСКАЯ,  
воспитатель.

